
Niederschrift 

über die 8. Sitzung/ 17. WP des Ortsbeirates Daubhausen am Mittwoch, 29.11.2017 

Sitzungsort: 
Sitzungsdauer: 

Dorfgemeinschaftshaus Daubhausen 

19:OO Uhr - 19:35 Uhr 

Anwesend sind: 

a) die Mitglieder des Ortsbeirates: 

1. Dr. Kirsten Rauber 

2. Toni Clößner 

3. Monika Schmidt 

4. Johannes Huttel 

-Vorsitzende- 

-steh. Vorsitzender 

-Schriftführerin 

-stellv. Schriftführer 

nicht anwesend: Holger Hedrich 

b) vom Gemeindevorstand: 

Stefan Arch, 

Bürgermeister Jürgen Mock 

1. Eröffnung und Be~rüßung 

Die Vorsitzende eröffnet die Sitzung und begrüßt die anwesenden 

Ortsbeiratsmitglieder, Bürgermeister Jürgen Mock, Stefan Arch, sowie alle Zuhörer. 

2 Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung 

Die Vorsitzende stellt die Beschlussfähigkeit fest. 

Zur Tagesordnung werden keine Änderungen gew6nscht. 

3. Mitteilunpen des Gemeindevorstands 

BM Mock teilte mit, dass in der Zeit vom 23.10. bis 02.11.2017 ein 

Geschwindigkeitsmessgerät im ,,Leuner Weg" aufgestellt wurde. Bei der Auswertung 

ergab sich keine überhöhte Geschwindigkeit. 

ing.-Büro macht die Ausschreibung für den Treppenlift 

Die Reparatur am Dach der alten Schule wurde inzwischen ordnungsgemäß 

ausgeführt. 

BM Mock teilte mit, dass alle Vorfluter vor dem Wintereinbruch noch gereinigt 

werden. 



Da dem Ortsbeirat aus dem Jahr 2017 noch 140,OO Euro zur Verfügung stehen sollen 

diese, wie einstimmig beschlossen, wie folgt aufgeteilt werden: 

70,OO Euro - Kindergarten Gestiefelte Kater in Katzenfurt 

70,OO Euro - Kinderfeuerwehr West 

5- Nutzung der Räumlichkeiten der Feuerwehr im EG des DGH durch die Feuerwehr 

und anderen Vereinen - Ausgestaltung 

Timo Jung kümmert sich um die Organisation der Nutzung der Feuerwehrgarage und 

des angrenzenden Raumes. Dies soll bei einer gemeinsamen Sitzung der 

ortsansässigen Vereine abgesprochen werden. Die Sitzung soll Anfang 2018 

stattfinden. 

6. Nutzung des ehem. Arztzimmers durch die genealogische Arbeitsgemeinschaft 
Lahn-Dill 

Dieser Punkt wurde bereits durch BM Mock abgeklärt. Es ist nicht möglich, diesen 

Raum zur Verfügung zu stellen, da dieser von der Gemeinde genutzt wird. 

7. Verschiedenes 

Der Ortsbeirat wurde gebeten, sich über die Bepflanzung für die durch den 

Sturmschaden vernichteten Kastanienbäume, Gedanken zu machen. Der Ortsbeirat 

war der Meinung, dass Ca. 3 bis 5 Linden, welche zu dem noch vorhandenen Bestand 

passen, gepflanzt werden könnten. 

Es wird gebeten, dem Ortsbeirat mitzuteilen, wie weit die Angelegenheit der 

kaputten Friedhofshecke in Verbindung mit dem Stabgitterzaun und entspr. 

Bepflanzutlg ist. 

Unter Punkt Verschiedenes wurde angemerkt, dass der Zustand des Radweges von 

Dillheim / Daubhausen in einem sehr schlechten Zustand ist. 

Johannes Huttel teilte mit, dass er mit Unterstützung der Fa. Ulrich Huttel, die Wand 

der Alten Schule, welche mit Eiern beworfen wurde, gereinigt hat. Der Ortsbeirat sagt 

danke. 

Dr. Kirsten Rauber 
Vorsitzende 

Monika Schmidt 
Schriftführerin 


